

COMUNICAT DE PRESĂ

”PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

”DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A ȘCOLII GIMNAZIALE CORNELIUS RADU RĂDINEȘTI, COMUNA DĂNCIULEȘTI, JUDEȚUL GORJ”

Primăria comunei Dănciulești, județul Gorj, derulează proiectul ”DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A ȘCOLII GIMNAZIALE CORNELIUS RADU RĂDINEȘTI, COMUNA DĂNCIULEȘTI, JUDEȚUL GORJ”.

Obiectivul general al proiectului:

Dotarea unităților de învățământ din comuna Dănciulești, dezvoltarea unui ecosistem digital de educație și formare în vederea reducerii decalajelor în învățare, respectiv asigurarea dotărilor necesare, din punct de vedere hardware și software, pentru dezvoltarea competențelor digitale, în toate unitățile de învățământ din comuna Dănciulești.

Obiectivele specifice ale proiectului:

- Dotări pentru transformarea digitală a școlilor din comuna Dănciulești cu scopul de a facilita învățarea online
- Dotări și investiții în infrastructuri digitale pentru predare și instrumente digitale de predare
- Dotări pentru transformarea digitală a școlilor care aparțin rețelei de învățământ tehnic cu scopul de a facilita învățarea online.
- Dotări menite să asigure infrastructura și resursele tehnologice necesare pentru unitățile de învățământ preuniversitar, cu accent pe zonele rurale, permițând accesul elevilor la tehnologie prin laboratoarele informatice și echipamente dedicate.
- Procurare dotări necesare pentru îndeplinirea standardelor de calitate în sălile de clasă și în laboratoarele/cabinetele școlare, inclusiv dotări și echipamente educaționale specializate pentru elevii din mediul rural.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 1.013.475,40 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este de 802.560,00 lei, valoarea TVA eligibilă aferentă este de 152.486,40 lei, iar valoarea sumelor neeligibile este de 58.429,00 lei

Data începerii proiectului: 16.08.2023

Data finalizării proiectului: 31.12.2024

Codul proiectului: F-PNRR-Dotari-2023-0598

Date de contact: Comuna Dănciulești, sat Hălăngești, str. Principală, nr. 137, cod postal 217192, județul Gorj, telefon 0253.289.356, e-mail: primariadanciulesti@yahoo.com.

”Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.”

”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”
<https://mfe.gov.ro/pnrr/> <https://www.facebook.com/PNRROficial/>